
 

 

 

 

 

 

                                             ATA da Segunda Reunião do Gabinete Distrital AL 2022/2023  

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, tendo por local 
a cidade de Santa Teresa/Espírito Santo e como anfitrião o Lions Clube Santa Teresa Colibri, 
realizou-se a Segunda Reunião do Gabinete do Distrito LC-11 - Ano Leonístico 2022/2023, 
sob a Presidência do DG PMJF Alexandre Felipe Vieira Mendes. Às 14.00 horas o PDG MJF 
Hélio José Sussai fez a composição da Mesa Diretora, dela fazendo parte o DG PMJF 
Alexandre Felipe Vieira Mendes; o Secretário do Distrito CL MJF Celso Novaes; o Prefeito 
Municipal de Santa Teresa CL Kleber Medice da Costa; o 1º VGD Edson José Lóss, a 2ª VGD 
Neide Ramalho Otoni; o PGD Darly Anacleto Vasconcelos, IPDG MJF Adélia Fernandes; PDG 
MJF Jorge Calixto e CaL Mônica de Mônico Magalhães. A seguir, o DG PMJF Alexandre Felipe 
Vieira Mendes, recebeu a direção dos trabalhos e deu início a reunião agradecendo a 
presença de todos nessa reunião presencial; à Deus por permitir que estivesse curado da 
Covid e presente hoje; a todos pelas orações e em especial aos associados do Lions Clube 
Santa Teresa Colibri pelos esforços realizados para a realização do evento e pela linda 
Campanha da Diabetes realizada hoje pela manhã. Convidou a DM Fátima Isabel Simonazzi 
de Macedo para fazer a Invocação à Deus. Em prosseguimento convidou o PDG Antônio 
Moreira para guarnecer o Pavilhão Nacional; a PDG Zuraide Guedes para guarnecer o 
Pavilhão do Estado do Rio de Janeiro; o PDG José Eduardo Côgo para guarnecer o Pavilhão 
do Espírito Santo; o Prefeito Municipal o CL Kleber Medice da Costa para guarnecer o 
Pavilhão de Santa Teresa; o PDG Jovelino Venturini para guarnecer o Pavilhão da ONU e o 
PDG José Rodrigues para guarnecer o Pavilhão de Lions Internacional. Convidou os 
presentes para que com ele e por mídia, entoassem a primeira estrofe e o estribilho do 
Hino à Bandeira. Convidou a CaL Miralva Azevedo dos Santos Oliveira do LC de Pinheiros 
para prestar o Compromisso Leonístico. Convidou o Prefeito Municipal de Santa Teresa, CL 
Kleber Medice da Costa para em nome do município dar boas-vindas aos presentes. 
Prosseguindo, nomeou o PDG CL Hélio Sussai para atuar como Mestre de Cerimonias do 
RGD. Este agradeceu a honra que lhe foi concedida e solicitou ao CL Secretário que fosse 
lida a Ata do I RGD – AL 2022/2023; requerendo questão de ordem os PDG CL MJF Darly 
Anacleto Vasconcelos e CL Jovelino Venturini solicitaram ao DG Alexandre Mendes, para 
dispensar a leitura da Ata, pois que todos já tinham conhecimento da mesma, eis que foi 
enviada a todos os membros do Gabinete via on-line. Colocada em votação a dispensa foi 
aprovada e, em nova votação, a Ata foi aprovada como redigida. Continuando o CL 
Secretário foi convidado a fazer a leitura de moções apresentadas. MOÇÃO ÚNICA: Do LC 
São Gabriel da Palha apresentando o 1º VGD CL MJF Edson José Lóss para concorrer ao 
cargo de Governador no AL 2023/2024. Foi encaminhada a Comissão de Moções sob a 
presidência do PDG Zoé Donatti. Ainda foi convidado o CL Secretário para apresentar o 
relatório da Secretaria referente ao 1º Trimestre do AL 2022/2023. Disse ele que essa 

missão é muito ingrata, pois o relatório termina em Setembro e já estamos em 
novembro, estando por consequência completamente defasado, mas mesmo assim 
está publicado no site do distrito e em respeito a plenária se abstém de tomar o 
tempo com uma demonstração desnecessária. Colocado em discussão e depois em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Disse o Mestre de Cerimonias que seria 
agora a apresentação do relatório da Tesouraria, mas o CL Hélcio Coutinho não está 
presente, mas todo o relatório está publicado no site do Distrito. Foi proposto pelo 
PCC Darly que o CL Paulo Leal projetasse para a plenária o relatório apresentado e 
caso alguém tivesse dúvidas arguisse o CL Tesoureiro.  
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Foi projetado com rápida explicação, inclusive o “recap” do Distrito, esclarecendo 
que também pelo tempo já está certamente defasado. Colocado em discussão e 
depois em votação, foi aprovado por unanimidade. O DG Alexandre Mendes fez a 
entrega dos Certificados de Leão Orientador, da Comenda de Companheiro Melvin 
Jones e efetuou o sorteio do Consórcio do Distrito para o Título de Companheiro 
Melvin Jones. Entregou os Certificados de Leão Orientador aos CaL Andressa Alves 
da Silva Hermans Gabriel-LC Niterói-Fonseca; CaL Ângela Maria de Sá Viviane-LC 
Pinheiros; CL Carlos Augusto Teixeira Garcia-LC Cachoeiro do Itapemirim; CL Celso 
Luiz Pimentel Novaes-LC de Nova Friburgo; PDG Hélio José Sussai-LC Pinheiros; CL 
Edson Cardoso de Lemos-LC Cabo Frio; CL João Batista Colombi Junior-LC de São 
Gabriel da Palha; CL Messias Antônio Fregonassi-LC Cachoeiro do Itapemirim; 
2ªVGD Neide Ramalho Otoni-LC Campos Tamandaré; CL Roberval Franco Tostes-LC 
Miracema; CL Savio Henrique Calazans-LC Cabo Frio; PCC Luiz Carlos Pessanha da 
Encarnação-LC Nova Friburgo Conselheiro Paulino; CaL Vera Regina Coe Pisco-LC de 
Nova Friburgo; PDG Zoé Antônio Donati-LC Aracruz e PDG Zuraide Figueiredo 
Guedes-LC Porciúncula. Em seguida convocou o CL André Luiz Perissé da Silva-
Coordenador de LCIF para efetuar o sorteio do Consórcio de Companheiros de 
Melvin Jones e fazer a entrega da Comenda Melvin Jones a CaL Aparecida Ângela da 
Matta Gaspar-LC de Porciúncula, agraciada no primeiro sorteio e ao DG Alexandre 
Felipe Vieira Mendes-LC Niterói Fonseca, agraciado no último sorteio. Foi feito o 
sorteio do mês, sendo agraciada a 2ª VGD Neide Ramalho dos Santos Otoni-LC 
Campos Tamandaré; o CL André Perissé informou que já está montando um 
segundo grupo e ressaltou que essa é a forma mais suave de se conseguir a 
Comenda de Companheiro Melvin Jones. Encerrada essa parte, foi dada a palavra 
aos Assessores: Acerca da Diabetes - PDG Lacy Figueiras Amorim-LC Santa Teresa; 
De Alivio à Fome - CaL Denice Anna Covre Sussai-LC Pinheiros que apresentou um 
livro sobre Alimentação Saudável que foi vendido aos presentes, arrecadando a 
quantia de R$ 1.050,00 (mil e cinquenta reais) que foi destinado por sorteio ao Lions 
Clube de Porciúncula; Do Cartaz da Paz – CaL Soraya Brunara Canuto de Andrade. 
Foi dado 15 minutos de intervalo. No retorno, em prosseguimento foi entregue a 
premiação da vencedora do Cartaz da Paz do Distrito LC-11: 1º Lugar- Ana Julha G. 
Da Hora da Escola João Francisco Braz, Porciúncula entregue ao Lions Clube de 
Porciúncula e da vencedora da redação: 1º Lugar Larissa da Silva Andrade, Escola 
Municipal Amaro Prata Tavares, Campos dos Goytacazes, entregue ao Lions Clube 
de Campos. Sendo que as duas premiações constou de uma mochila Company com 
vários materiais de pintura (lápis, tinta guache e canetinhas). Foi dada a palavra aos 
Presidentes de Região e Divisão para seus pronunciamentos, ficando ressaltado que 
os objetivos da governadoria estão sendo alcançados com a fundação de novos 
Clubes, a reativação de outros e a formação de Núcleos. Para descontrair foi 
efetuado parte do sorteio.   
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
Presidido pelo DG Alexandre, foi dada a posse a 9 companheiros de diversos Clubes 
do Distrito, a saber: LC de São Gabriel da Palha: Alexsandro Lima Batista Santos. LC 
de Santa Teresa Colibri: Leomar Alberto Stange; Claudir Roque Dossi; Janaína de 
Oliveira Dossi; Genuína Mônico Magalhães. LC de Pinheiros: Hérica Santos Rosa; 
Marli Pimentel Rodrigues. LC de Vila Velha Glória: José Edilson Rabelo; Elido Correa 
Rabelo. Prosseguindo a posse, convidou a 2ª VGD CaL Neide Otoni para ler o Código 
de Ética, o 1º VGD Edson José Lóss para ler os Propósitos de Lions e aos novos associados 
que em conjunto fizessem o Juramento. Findo o mesmo, deu como empossados os novos 

companheiros. Retomando, fez uso da palavra a 2ª VGD Neide Ramalho Otoni que 
cumprimentou a mesa, dizendo da sua satisfação de estar hoje aqui. Em seguida 
usou da palavra o 1º VGD MJF Edson Lóss que parabenizou o Clube anfitrião pelo 
recebimento, ao DG Alexandre pela condução do Distrito.  O PDG MJF Hélio Sussai 
agradeceu ao DG Governador a oportunidade de mais uma vez ter atuado como 
Mestre de Cerimonias e ressalta, com alegria a presença nesse RGD de grande 
número de PGDs. Encerrando os trabalhos o DG Governador agradeceu ao Mestre 
de Cerimonias todo o seu trabalho e convidou a CaL Andressa Hermans do LC 
Niterói-Fonseca para proferir a Oração Pelo Brasil e a CaL Ângela Maria Gripp do LC 
de Porciúncula para proferir a Oração Final. Prosseguindo, ao final da Segunda 
Reunião do Gabinete Distrital – AL 2022/2023, o DG Governador agradeceu ao 
Clube Anfitrião pelo seu desprendimento em prol do Distrito, a todos os Clube 
presentes que elevaram o brilho da presente reunião e a todos que de qualquer 
forma, direta ou indiretamente colaboraram para o êxito do evento. Nada mais 
havendo a tratar, às 17.30hs encerrou-se o presente RGD e lavrou-se a presente 
ATA que será assinada pelo Secretário CL MJF Celso Luiz Pimentel Novaes e pelo DG 
PMJF Alexandre Felipe Vieira Mendes, Governador do Distrito LC-11, para que se 
cumpra as suas finalidades legais e estatutárias. Nova Friburgo, 26 de novembro de 
2022. 
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